Lösungen zu den Übungen

(Die Kausalsätze)
Lösung zu der Übung 1.


ld); 2d).
Lösung zu der Übung 2.
1. weil; 2. denn; 3. da; 4. darum; 5. deshalb.
Lösung zu der Übung 3.



1. Ich habe diesen Koffer nicht gekauft, weil er sehr teuer ist. 2 Da unser Großvater nicht mehr arbeitet, kann er viel reisen. 3. Ich kam heute zu spät zur Arbeit, weil ich spät aufgestanden war. 4. Da wir keine Garage haben, parken wir das Auto vor dem Haus. 5. Der Junge läuft hach Hause, weil er den Ball holen will. 6. Ich liebe diese Stadt, weil ich darin viele Jahre gelebt habe. 7. Unser Sohn wohnt jetzt nicht bei uns, weil er jetzt an der Universität in Münster studiert. 8. Da wir alte Freunde sind, кann ich ihm alles erzählen. 9. Er sieht in der letzten Zeit schlecht aus, weil er abends viel arbeitet. 10. Da das Wetter schlecht geworden ist, sehen wir oft fern. 11. Sie hat keine Verwandten in dieser Stadt, deshalb wohin sie im Hotel. 12. Er fährt zur Arbeit mit der Metro, weil die Metrostation neben seinem Haus liegt. 13. Da der Onkel heute seinen Geburtstag hat, fahren wir alle zu ihm. 14. Ich wohne hier seit kurzer Zeit, deshalb kann ich Ihnen den Weg nicht erklären. 15. Unsere Freunde sind jetzt nicht zu Hause, weil sie in den Urlaub gefahren sind. 16. Diesen großen Schrank kann man hierher nicht stellen, weil das Zimmer sehr klein ist. 17. Sie spricht mit der Schwester seit einigen Tagen nicht mehr, weil die Schwester ihren Lieblingsring verloren hat. 18. Ich gehe heute nicht in die Bibliothek, weil ich dieses Buch schon von meiner Freundin mitgenommen habe. 19. Da ich seine Bitte vergessen hatte, fühlte er sich sehr beleidigt 20. Da diese Gegend mir unbekannt ist, kann ich mich hier verlaufen.
